8.d ajándék (dupla szakköri feladatsor)
1. Egy kocka három (látható) lapján a 14, 18, 35 számok vannak. A három nem látható szám prímszám, a szemközti lapokon lévő számok összege ugyanannyi. Mik a hiányzó számok?

2. Mi az N = 1! + 2! + 3! + … + 2011! szám utolsó három számjegye?

3. 49 darab pozitív egész szám összege 999. Mi lehet a számok legnagyobb közös osztójának a lehetséges legnagyobb értéke?

4. Három egymást követő egész szám közül kiválasztunk minden lehetséges módon 2-2 számot; ezeket összeszorozzuk; s az így kapott számokat (3 darab) összeadjuk. Lehet-e az összeg 3 000 000?

5. A 7.a és 7.b fiú tanulói kerékpártúrára indulnak. Találkozáskor mindenki mindenkivel egyszer kezet fog. Összesen 231, az egy osztálybeliek között pedig 119 kézfogásra került sor. Hány fiú jár a 7.a-ba, ha több, mint a 7.b-be?
6. Egy téglalap oldalai 5 és 9 egység. A téglalapot felbontottuk 10 darab egész oldalhosszúságú téglalapra. Igazoljuk, hogy ezek között van két egyenlő területű téglalap.
7. Egy társas összejövetelen háromszor annyi férfi jelent meg, mint nő. 4 férfi a nejével együtt elment, s ekkor négyszer annyi férfi maradt, mint nő. Hány férfi és hány nő vett részt az  összejövetelen?
8. Hány sort, és egy sorban hány palántát kell ültetni ahhoz, hogy a palántaágy kerületén ugyanannyi palánta legyen, mint a szélső palánták által bezárt területen?

9. Van-e öt szomszédos egész szám, amelyek két csoportra bonthatók úgy, hogy a számok szorzata egyenlő legyen a két csoportban?
10. A és B elvitte a nyulait leadni. Mindegyikük annyi aranyat kapott egy-egy nyúlért, ahány nyulat vitt.; ráadásként még kaptak annyi aranyat, ahány nyulat leadtak. Így A 202 arannyal kapott többet, mint B. Hány nyulat vitt A és B leadni?

11. Hány pozitív egészekből álló {a, b, c} halmaz van, amelyekre a(b(c = 2310? 

12. Egy 25x25-ös táblázat minden mezejére a +1 vagy –1 számokat írtuk. Képezzük az így beírt 25-25 szám szorzatát minden sorban és minden oszlopban. Lehet-e ennek az 50 számnak az összege     a) 0;     b) 10;     c) 17?

13. Hány megoldása van az |x| + |y| < 1000 egyenlőtlenségnek az egész számok halmazán?

(Ábrázold a ponthalmazt!)

14. Egy öt házaspárból álló társaságot két csoportra kell osztanunk, az első csoportba hat személynek kell kerülnie, a hat személy között legalább két házaspár. 

a) Hányféleképpen lehet ezt megtenni?
b) Ue. a feladat, csak most 5-5fős csoportokat készítünk. Hány lehetőség van?

15. Egy kör kerületét 11 darab ponttal egyenlő nagyságú ívekre bontottuk. Hány olyan háromszög van, amelynek csúcsai ezen pontok közül valók, és a háromszög a belsejében tartalmazza a kör középpontját?

16. A kilenctagú (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9) számsorozatot állítsuk elő minél kevesebb olyan 9 tagú számsorozat „összegeként”, amelyek mindegyikében csak kétféle szám szerepel (például: (0, 2, 2, 0, 0, 2, 2, 0, 0) egy ilyen sorozat). A 9 tagú sorozatok „összegét” úgy értelmezzük, hogy az azonos helyen álló számokat adjuk össze (például: (1, 1, 0, 0, 1, 0, 0, 0, 1) + (0, 2, 2, 0, 0, 2, 2, 0, 0) = (1, 3, 2, 0, 1, 2, 2, 0, 1).

17. Egy téglalapot,amelynek oldalai 2 és 5 egység, darabolj fel 4 részre úgy, hogy ezek a részek hasonlóak legyenek egymáshoz.
18. Mennyi a számjegyek összege az 1997(99…9 szorzás végeredményében? (A második tényező 1997 jegyű.)

19. Egy körbe és a kör köré is négyzetet írtunk. Mekkora a két négyzet területének az aránya?

20. Írd fel azokat a törtszámokat, amelyek nevezője 20-nál kisebb, és amelyek 23/113 és 28/113 között helyezkednek el!
